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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نانکراک قوقح و هتسباو یاهتکرش و حلسم یاهورین ییاوه عیانص نامزاس یتایلام تیفاعم

98950 :هرامش
09/11/1386 :خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

م0128691

یتایلام روما لک هرادانیبطاخم

و هتسباو یاهتکرش و حلسم یاهورین ییاوه عیانص نامزاس یتایلام تیفاعمعوضوم
نانکراک قوقح

غلابا رب دیکأت و یربهر مظعم ماقم مرتحم  رتفد 13/9/86 خروم13079/1 همان هب هجوت اب
رخوم هک حلسم یاهورین ییاوه عیانص نامزاس همانساسا بیوصت خیرات «هکنیا رب ینبم نآ دافم
دشاب یم میقتسم یاهتایلام نوناق ی هیحلاصا زین و یملاسا یروهمج هعسوت موس همانرب نوناق رب
ییاوه عیانص نامزاس یتایلام تیعضو لاوصا ،روبزم نامزاس همانساسا 9 هدام 8 دنب حیرصت و
تیعضو و طیارش قباطم و هیبش لاماک اهنآ نانکراک قوقح و هتسباو یاهتکرش و حلسم یاهورین
هب انب »دشاب یم عافد عیانص نامزاس و حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد مرتحم ترازو یتایلام
هیحلاصا و 1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 2 هدام 3 هرصبت مکح هاگیاج رد و قوف بتارم
ترازو دننامه نآ هتسباو یاهتکرش و حلسم یاهورین ییاوه عیانص نامزاس ،نآ یدعب یاه
قوقح دمآرد رکذلا ریخا نوناق 91 هدام 14 دنب مکح اب قیبطت رد نآ عبت هب و یقلت یماظن روکذم
.دوب دهاوخ فاعم دمآرد رب تایلام لومش زا زین اهنآ لنسرپ

رازام برعربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

33967793:نفلت یتایلام ینف رتفد:ییوگخساپ عجرمیجراخ -2         یلخاد -1:دربراک هنماد
خیرات زا:ءارجا خیرات
همانساسا بیوصت
عیانص نامزاس
یاهورین ییاوه
حلسم

یکیزیف:غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم

-:خوسنم یاه همانشخب

13079/1 :هرامش
13/09/1386 :خیرات
دراد :تسویپ

یرفعج شناد رتکد یاقآ بانج
یئاراد و یداصتقا روما مرتحم ریزو

،مکیلع ملاس
عیانص نامزاس یتایلام تیفاعم تیعضو صوصخ رد یلاعبانج 18/4/1386 خزوم 15600 ی هرامش ی همان هب تشگزاب
بیوصت خیرات هب تیانع اب ،دراد یم ملاعا هلیسونیدب ،اهنآ نانکراک قوقح و هتسباو یاهتکرش و حلسم یاهورین یئاوه
ی هیحلاصا زین و یملاسا یروهمج هعسوت موس همانرب نوناق رب رخوم هک حلسم یاهورین یئاوه عیانص نامزاس همانساسا

1386/11/09 :دنس خیرات
98950 :دنس هرامش
91/1386/012/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
عابتا قوقح تایلام دروم رد*
یجراخ
و نازابناج قوقح تایلام تیفاعم
رد لغاش نانکراک و ناگدازآ
هتفای هعسوت رتمک قطانم
لامعا یگنوگچ صوصخ رد
لیبموتا زا هدننک هدافتسا تیفاعم
هدننار نودبو هدننار اب
80/11/27 ات ناگدازا تایلام

هب نآ زا تیفاعم50%
دنشاب یم فاعم%100دعب
روشک زا جراخ لاغتشا هداعلا قوف
تایلام لومشم تلود نانکراک هب
دشاب یم
یمومع تایه همانداد ریوصت
رب ینبم یرادا تلادع ناوید
هرمز رد اهیرادرهش ندومن دادملق
صاخشا
هکیهوجو ندوب تایلام لومشم*
هب تمدخ نایاپ ناونع تحت
دوشیم هداد یدادرارق نانکراک
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

یم 70 لاس یاهخرن لومشم 71
دشاب
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تایلام
هب 91 هدام6 دنب یاهتیفاعم*
حرصم ریغ یاه هداعلا قوف ریاس
دریگ یمن قلعت روبزم دنب رد
یاه تایه اضعا قوقح تایلام*
تاسسوم و اه هاگشناد یملع
یلاع شزومآ
بذج قح تیفاعم*
قوقح لودج هبساحم*
یدیع و شاداپ تیفاعم*
دمآرد رب تایلام زا ناگتسشنزاب

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

98950 :همانشخب

98950 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/1930 :همانشخب
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عیانص نامزاس یتایلام تیعضو لاوصا ،روبزم نامزاس همانساسا 9 هدام 8 دنب حیرصت و دشاب یم میقتسم یاهتایلام نوناق
مرتحم ترازو یتایلام تیعضو و طیارش قباطم و هیبش لاماک اهنآ نانکراک قوقح و هتسباو یاهتکرش و حلسم یاهورین یئاوه
یتایلام عجارم هب هتسیاش وحن هب بتارم دراد ءاضتقا .دشاب یم عافد عیانص نامزاس و حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد
.ددرگ غلابا طبریذ

یناگیاپلگ یدمحم
15600 :هرامش
18/04/1386 :خیرات
:تسویپ

یناگیاپلگ یدمحم یاقآ بانج نیملسملا و ملاسلاا تجح ترضح
یربهر مظعم ماقم رتفد مرتحم سیئر

مکیلع ملاس
هک یصاخشا »22/11/80 خروم هیحلاصا« میقتسم یاهتایلام نوناق 2 هدام دافم قبط ،دناسر یم راضحتسا هب ،مارتحا اب
تلود هلیسوب اهنآ هجدوب هک یئاههاگتسد ،یتلود تاسسوم و اه هناخترازو (دنشاب یمن میقتسم یاهتایلام تخادرپ لومشم
هلمج زا نآ هب هتسباو یاهتکرش و حلسم یاهورین یئاوه عیانص نامزاس هک ،دنا هدیدرگ ءاصحا )اه یرادرهش ،دوش یم نیمات
2 هدام لیذ 3 هرصبت دافم بجوم هب ننقم لاح نیع رد ،دنتسین هدش دای 2 هدام تیفاعم لومشم و هدوبن روکذم صاخشا

زوجم یاراد یربهر مظعم ماقم ای و )هر(ینیمخ ماما ترضح فرط زا لابق هک ار یدراوم یتایلام تیفاعم موادت ،نوناق نامه
هب هتسباو یاهتکرش و حلسم یاهورین یئاوه عیانص نامزاس هطبار نیمه رد .تسا هدومن هل مظعم رظن هب لوکوم دنشاب یم
رد ناریا یملاسا یروهمج ناشلا میظع ربهر 28/12/1380 خروم روتسد بسح .دنیامن یم اعدا ).... و اسه،اهص،اهنپ( نآ
هتسباو یاهتکرش و روکذم نامزاس ،))دوش مادقا لک داتس داهنشیپ (( رب ینبم ))تسویپ ریوصت ((نامزاس دیدج همانساسا لیذ
نامرف هلزنم هب ار روتسد نیا و دنتسه فاعم دعب هب 81 تاونس هب تبسن قوقح تایلام و درکلمع تایلام تخادرپ زا نآ هب
هدام تئیه و یتایلام روما نامزاس رد ریز حرش هب یتاماهبا زورب بجوم رما نیا هک دنناد یم یتایلام تیفاعم یارب هل مظعم

.د�امرف مادقا عوضوم ن�بت هب تبسن دراد اضاقت اذل تسا هدش ررکم 251
نوناق 2 هدام لیذ 3 هرصبت عوضوم تیلاعف زوجم هلزنم هب اهتکرش و اهنامزاس همانساسا رد »یتایلام تیفاعم «ترابع دیق -1
ای یربهر مظعم ماقم یوس زا یتیفاعم نامرف اب زوجم لابق صوصخ نیا رد هک اجنآ زا .؟ریخ ای دشاب یم میقتسم یاهتایلام
هل مظعم حیرص نامرف ناونع هب هتفگ شیپ هتسباو یاهتکرش و نامزاس دانتسا ایآ تسا هدیدرگن رداص )هر(ینیمخ ماما ترضح
.ددرگ یم یقلت یتایلام تیفاعم ءاطعا روظنم هب

و تاقیوشت ،تاحیجرت هب تبسن هتسباو یاهتکرش و نامزاس هدیدرگ ناونع روبزم همانساسا 8 دنب رد هکنیا هب تیانع اب -2
،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق 58 هدام دافم هب هجوت اب ایآ .دندرگ رادروخرب عافد ترازو دننامه یتایلام تیفاعم
،اه هناخترازو هیلک یکرمگ قوقح و یتایلام یاه تیفاعم و تاحیجرت ،اه فیفخت هیلک نآ بجوم هب هک یگنهرف و یعامتجا
دروم رد زج یتلودریغ یمومع و یبلاقنا یاهداهن ،تلود هب هتسباو یعافتنا تاسسوم و یتلود یاهتکرش ،یتلود تاسسوم
یاهتایلام نوناق 2 هدام حلاصا هب جتنم و هدومرف د�ات ار نآ زین یربهر مظعم ماقم و ددرگ وغل یتسیاب یم یگنهرف یاهشخب
،ریخ ای تسا روبزم دنب اب قباطم یتایلام تیفاعم لامعا رب ینبم  یربهر مظعم ماقم رظن .تسا هدش 1380 نمهب رد میقتسم
هدش یفرعم صاخشا هب قلعتم اهنآ هیامرس زا یتمسق ای مامت هک ییاه تکرش هراشا دروم 2 هدام لیذ کی هرصبت قباطم نوچ
یاهتکرش و روبزم نامزاس یعافتنا تیلاعف.دوب دهاوخ تایلام لومشم ،دنشاب یم )همان نیا موس و مود روطس( نیللاهلا نیب رد
؟دوب دهاوخ تایلام لومشم زین هتسباو
رد ناشیا رظن بسک ،تسا هدیدرگ رداص تحارص هب هل مظعم نامرف هباشم دراوم رد هکنیا هب رظن و قوف بتارم هب تافتلا اب
قوقح دمآرد رب تایلام تیفاعم زین و هتسباو یاهتکرش و حلسم یاهورین ییاوه عیانص نامزاس یتایلام تیفاعم صوصخ
.دوب دهاوخ اشگهر ،روبزم نامزاس تقوم و مئاد نانکراک

یرفعج شناد دواد

هتسباو ینوناق داوم

]1[ : تسا فاعم تایلام تخادرپ زا ریز حرش هب قوقح یاهدمآرد - 91 هدام
... رد یجراخ یسایس یاهتیرومأم یاضعا و اسور .1

قوقح
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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